Выполнила: Латкина О.В.

Тест    (11 класс)
Первообразная 

1. Дана функция
f(x) = [image: image2.png]3
X
— — 3x

2 — 14x +3.




                  Решите уравнение [image: image4.png]f(x) = 0.




            а) 7; -4;                   б) – 7; 4;              в) 2; - 14;                 г) -2; 14.

2. Найдите общий вид первообразных F (х)  для функции

f(x) = [image: image6.png]X
— — cos 3x.
2




 а) F(x) = [image: image8.png]sin3x
3

§73sin3x+c; B)F(x):§+




 б) F(x) =  [image: image10.png]@[ %

sin3x
3

+ C;

DF() =

— — 3sin3x.




3. Найдите общий вид первообразных для функции
f(x) = [image: image12.png]Vax + 2



  на промежутке (- 0,5 ; + [image: image14.png]


).

а) [image: image16.png]Bl4x+2Ax+2 | .

Flx) = 2452



;

б) [image: image18.png]“xtfAxr2

P = &2



;

в) [image: image20.png]


 ;
г) [image: image22.png]F(x) = + C

1
8vax +2



.

4. Для функции
f(x) = [image: image24.png]_*
(3-05x)2




найдите ее первообразную, если F(- 2) = 5.

а) [image: image26.png]8

T @3-o0s5x? + 12

F(x) =



;

б) [image: image28.png]+ 3



;

в) [image: image30.png]



г) [image: image32.png]F(x)

16
05x—3





5. f(x) = [image: image34.png]6x*
— 3x —
2,5, F(
—-1) =





Найдите  F(- 2).

а) – 23 ;             б) – 18 ;                в) – 27;               г) – 15.
